В Новосибирской области женщине дали восемь лет за кражу 20 миллионов

В Новосибирской области 46-летней жительнице Бердска дали восемь лет и шесть месяцев исправительной колонии за кражу 19,5 миллиона рублей. Об этом рассказали в региональной прокуратуре.

Женщина с марта 2018 по марта 2023 года убеждала людей вложить деньги в бизнес по продаже недвижимости, торговле одеждой и покупки автомобилей. В результате всех махинаций она похитила 19,5 миллиона рублей. Ее признали виновной по части 2, 3, 4 статьи 159 УК РФ – мошенничество.



Фото из открытых источников

URL: https://babr24.com/?IDE=274391 Bytes: 618 / 508 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта